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Ericsson Nikola Tesla d.d. 
 
Izjava poslovodstva o stanju Grupe i Društva Ericsson Nikola Tesla te bilješke uz financijska 
izvješća za 1. tromjesečje 2019. godine 
 

Osnovne značajke: 

• Prihodi od prodaje: 388,2 milijuna kuna 

• Bruto marža: 15,2%  

• Operativna dobit: 41,4 milijuna kuna 

• Dobit prije oporezivanja: 42,4 milijuna kuna 

• Neto dobit: 32,9 milijuna kuna 

• Novčani tok od poslovnih aktivnosti: 26,8 milijuna kuna 

 

Komentar Gordane Kovačević, predsjednice Ericssona Nikole Tesle:  

„Poslovni rezultati Ericsson Nikola Tesla Grupe u 1. tromjesečju 2019. godine pokazuju nastavak stabilnog 
poslovanja. Ostvareni su prihodi od prodaje u iznosu od 388,2 milijuna kuna, što je porast od 13,8% u odnosu na 
isto razdoblje prethodne godine. Prodaja usluga na Ericssonovom tržištu bilježi rast kao rezultat širenja poslovanja 
i dobivanja novih odgovornosti, prije svega u području 4G i 5G tehnologija. Naši stručnjaci sudjeluju u nizu projekata 
vezanih uz 5G širom svijeta, a dio razvoja 5G odvija se i u kompanijskom razvojno-istraživačkom centru. Značajan 
porast prihoda od prodaje ostvaren je na domaćem tržištu. Vodeći hrvatski operatori ostaju fokusirani na 
modernizaciju mobilnih mreža, pripremu za uvođenje 5G te projekte digitalne transformacije, a veliki utjecaj na rast 
prihoda imao je i uspješno implementiran sustav za nadzor državne granice Republike Hrvatske. Na tržištima 
Zajednice Neovisnih Država i Jugoistočne Europe prihodi od prodaje nešto su niži u odnosu na prvo tromjesečje 
prošle godine. Glavni fokus na ovim tržištima ostaje na implementaciji ugovorenih projekata u području 
modernizacije mobilnih mreža te informatizacije zdravstva.  

U usporedbi s 1. tromjesečjem prošle godine, bruto dobit niža je 2,6% kao posljedica ulaganja u rast i razvoj Centra 
za istraživanje i razvoj te značajnog povećanja angažmana i radnog kapitala na projektima s ključnim kupcima 
Grupe. Operativna dobit niža je 2,2% uslijed niže bruto dobiti, dok je dobit prije oporezivanja viša 3,4% kao rezultat 
pozitivnog utjecaja tečajnih razlika. Neto dobit veća je 8,6% te iznosi 32,9 milijuna kuna. Ostvaren je pozitivan 
novčani tok od poslovnih aktivnosti od 26,8 milijuna kuna ponajprije kao rezultat naplate potraživanja od kupaca. 
Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu krajem tromjesečja iznose 242,5 milijuna 
kuna. Učinkovitost obrtnog kapitala Grupe mjerena u danima vezivanja obrtnih sredstava iznosi 39 dana, a ako 
isključimo usluge za Ericsson učinkovitost obrtnog kapitala iznosi 95 dana. Stopa konverzije novca je 43%. 

Na MWC Barcelona, vodećem globalnom događanju u svijetu mobilnih komunikacija, Ericsson je predstavio brojne 
projekte s fokusom na 5G i Internet stvari te nove mogućnostima koje se nude industriji i krajnjim korisnicima. 
Glavne značajke 5G tehnologije su velika brzina po korisniku (preko 1Gbps), izrazito brzi odziv mreže od svega 
nekoliko milisekundi te veliki kapacitet u smislu broja korisnika i istovremeno povezanih uređaja. Ovo je iznimno 
važno s obzirom da 5G omogućuje bržu digitalnu transformaciju, ekonomski rast i bolje poslovanje tvrtkama iz 
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različitih sektora. Ericssonova rješenja omogućuju efikasnu evoluciju prema 5G uz niže troškove poslovanja, 
podržavajući rad 5G-a s LTE i Massive IoT tehnologijama na istoj opremi i na istim frekvencijama. Posebna pažnja 
posvećena je učinkovitosti rada mreža koja je podržana automatizacijom, strojnim učenjem i umjetnom 
inteligencijom.  

U Barceloni je prezentiran i projekt optimizacije Swisscomove mreže u kojoj su ključnu ulogu odigrali kompanijski 
stručnjaci, a koja je po P3 mjerenjima jedna od najboljih mreža u svijetu. Stručnjaci Ericssona Nikole Tesle 
sudjelovali su i u prezentaciji ključnih aspekata evolucije mobilnih mreža prema 5G i IoT-u na Ericsson City Modelu. 

U skladu s našom strategijom, fokusirani smo na razvoj rješenja i prodaju u području mobilnog širokopojasnog 
pristupa internetu (4G/5G mobilna rješenja), segment Industrije i društva (zdravstvo, javna sigurnost, e-poslovanje 
i ostalo), rješenja za digitalnu transformaciju i upravljanje mrežama. Kao što smo već komunicirali radimo na 
strateškim ugovorima i investiramo u 5G, što će se kratkoročno odraziti na marže, ali će dugoročno ojačati našu 
tržišnu poziciju. Također smo usmjereni na jačanje naše pozicije na Ericssonovom tržištu fokusirajući se na 
zadržavanje visokih performansi, kvalitetu i troškovnu učinkovitost. U skladu s time nastavljamo zapošljavati i ulagati 
u opremu te razvoj strateških znanja i vještina.  

U središtu naše pozornosti ostaje troškovna i operativna učinkovitost te strateško upravljanje rizicima.“ 
 

Financijski naglasci Grupe: 

 Prihodi od prodaje iznose 388,2 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 341,0 milijuna kuna), što je porast od 
13,8% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. U ukupnim prihodima od prodaje udio domaćeg tržišta 
čini 23,6%, usluge za Ericsson 65,1% (od toga 10,1% udjela imaju usluge upravljanja u Hrvatskoj), dok ostala 
izvozna tržišta sudjeluju s 11,3%. 

 Prodaja u segmentu Mreža iznosi 208,7 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 203,4 milijuna kuna), u 
segmentu Digitalnih usluga 140 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 95,4 milijuna kuna), u segmentu Usluga 
upravljanja 39,2 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 41,9 milijuna kuna), a u segmentu Poslovanje u 
nastajanju i ostalo (Emerging Business and Other) 0,2 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 0,3 milijuna kuna). 

 Bruto dobit iznosi 58,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 60,4 milijuna kuna), što je 2,6% niže u odnosu 
na isto razdoblje prethodne kao posljedica ulaganja u rast i razvoj Centra za istraživanje i razvoj te značajnog 
povećanja angažmana i radnog kapitala na projektima s ključnim kupcima Grupe. Bruto marža bilježi pad na 
15,2% (1. tromjesečje 2018.: 17,7%). 

 Prodajni i administrativni troškovi niži su 1,2% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine te iznose 17,5 
milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.:  17,8 milijuna kuna).  

 Operativna dobit iznosi 41,4 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 42,4 milijuna kuna), što je 2,2% niže u 
odnosu na isto razdoblje prethodne godine, kao posljedica niže bruto dobiti.  

 Dobit od financijskih aktivnosti iznosi 1,0 milijun kuna (1. tromjesečje 2018.: gubitak od financijskih aktivnosti 
-1,4 milijuna kuna). 

 Dobit prije oporezivanja veća je 3,4% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 42,4 milijuna kuna (1. 
tromjesečje 2018.: 41 milijun kuna), prije svega kao rezultat pozitivnog utjecaja tečajnih razlika.  

 Neto dobit veća je 8,6% u odnosu na prethodnu godinu te iznosi 32,9 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 
30,3 milijuna kuna). Povrat od prodaje (ROS) iznosi 8,5% (1. tromjesečje 2018.:  8,9%). 
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 Novčani tok od poslovnih aktivnosti iznosi 26,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 9,4 milijuna kuna). 
Konverzija novca iznosi 43% (1. tromjesečje 2018.: 17%). Pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava iznosi 39 
dana (1. tromjesečje 2018.: 27 dana), a isključujući usluge za Ericsson pokazatelj vezivanja obrtnih sredstava 
je 95 dana (1. tromjesečje 2018.: 77 dana).   

 Ukupna novčana sredstva uključujući kratkotrajnu financijsku imovinu na dan 31. ožujka 2019. godine iznose 
242,5 milijuna kuna (24,7% ukupne imovine), dok su krajem 2018. godine iznosila 236,4 milijuna kuna 
(28,1% ukupne imovine). 

 Kompanija ima solidnu bilancu s ukupnom imovinom od 980,6 milijuna kuna na dan 31. ožujka 2019. godine, 
17% većom u odnosu na kraj 2018. godine, uslijed značajnog porast zaliha i imovine s pravom korištenja. 
Porast zaliha rezultat je povećanog angažmana na projektima modernizacije mreže. Uslijed početka 
primjene novog međunarodnog standarda financijskog izvještavanja (MSFI 16 Najmovi), s početkom 1. 
siječnja 2019. godine, Društvo je priznalo 65 milijuna kuna imovine s pravom korištenja te u istom iznosu 
priznalo i obveze po najmovima.  

 Udio vlastitog kapitala u ukupnoj imovini iznosi 34,5% (kraj 2018.: 36,3%).  

 S povezanim društvima ostvarena je prodaja proizvoda i usluga u iznosu od 255,7 milijuna kuna                        
(1. tromjesečje 2018.: 203,8 milijuna kuna), dok nabava proizvoda i usluga iznosi 89,5 milijuna kuna                
(1. tromjesečje 2018.: 77,1 milijuna kuna).  

 Stanje potraživanja prema povezanim društvima na dan 31. ožujka 2019. iznosi 114,7 milijuna kuna (kraj 
2018. godine: 113,2 milijuna kuna), a stanje obveza 67,6 milijuna kuna (kraj 2018.: 40,4 milijuna kuna). 

 

Poslovna situacija na glavnim tržištima 

Na domaćem tržištu prihodi od prodaje iznose 91,5 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 57,9 milijuna kuna) i veći 
su 58% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.  

Sa strateškim partnerom A1 Hrvatska nastavlja se uspješna realizacija višegodišnjeg okvirnog ugovora koji 
obuhvaća modernizaciju i proširenja radijske pristupne mreže koristeći najnovije proizvode iz Ericssonovog 
portfelja. Također, nastavljena je i suradnja u područjima jezgrene mreže te transportne telekom mreže što 
doprinosi povećanoj kvaliteti te novim uslugama za krajnje korisnike.  

Prošlo je godinu dana od ugovaranja modernizacije mobilne mreže s Hrvatskim Telekomom. Ovaj  projekt obuhvaća 
cjelokupnu modernizaciju infrastrukture, transportnih kapaciteta i radijske opreme, prema SRAN konceptu – 
tehnologiji koja osigurava koegzistenciju 2G, 3G, 4G i 5G mreže na istoj opremi. Tijekom proteklih 12 mjeseci u 
potpunosti je modernizirano više od 50% lokacija radijske opreme i višestruko su povećani kapaciteti mreže.  
Osim toga, Ericsson Nikola Tesla i Hrvatski Telekom nastavljaju uspješnu suradnju i u područjima nepokretne 
telekomunikacijske mreže te isporuke usluga izgradnje i održavanja telekomunikacijske infrastrukture. 

Operatoru Tele2 isporučili smo opremu za proširenje mikrovalne transportne mreže. Povećali smo kapacitet baze 
podataka s 4G korisničkim informacijama te smo nastavili pružati usluge podrške za govornu jezgrenu mrežu.   

Na području ICT rješenja za Industriju i društvo nastavljene su aktivnosti na  implementaciji i nadogradnji 
Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra. Nastavlja se projekt nadogradnje centralnog 
zdravstvenog sustava Republike Hrvatske (CEZIH). Prema Ugovoru za nastavak implementacije sustava nadzora 
državne granice, potpisanim s Ministarstvom unutarnjih poslova Republike Hrvatske, u potpunosti smo završili 
ugovorne isporuke.  
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Na izvoznim tržištima (bez Ericssonova tržišta) prihodi od prodaje niži su 3,6% u odnosu na isto razdoblje 
prethodne godine te iznose 43,8 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 45,4 milijuna kuna). 

Na tržištima Jugoistočne Europe (Bosna i Hercegovina, Crna Gora i Kosovo) prihodi od prodaje iznose 23,4 milijuna 
kuna (1. tromjesečje 2018.: 24 milijuna kuna), što je smanjenje od 2,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne 
godine. Uslijed dodjele LTE licenca i dozvola za komercijalno puštanje LTE usluga očekujemo intenzivnije poslovne 
aktivnosti na tržištu Bosne i Hercegovine. Treba istaknuti nastavak dobre suradnje s operatorima HT Mostarom, 
Crnogorskim Telekomom i Ipkom na modernizaciji i održavanju telekomunikacijskih mreža.  

Na tržištu Zajednice Neovisnih Država prihodi od prodaje iznose 20,4 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 21,5 
milijuna kuna), što je smanjenje od 5,1% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Glavne aktivnosti su s 
operatorom beCloud (Bjelorusija) na proširenju LTE mreže. Također, nastavljene su aktivnosti na projektu 
informatizacije zdravstvenog sustava u Kazahstanu u suradnji s Ministarstvom zdravstva Republike Kazahstan.  

Na Ericssonovom tržištu ostvareno je 252,9 milijuna kuna prihoda od prodaje (1. tromjesečje 2018.: 237,6 milijuna 
kuna), što je porast od 6,4% u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Doprinos kompanije Ericsson Nikola 
Tesla Servisi d.o.o., kompanije kćeri Ericssona Nikole Tesle d.d., u prihodima u ovom tržišnom segmentu iznosi 
39,3 milijuna kuna (1. tromjesečje 2018.: 42 milijuna kuna).  

Centar za istraživanje i razvoj (R&D centar) kontinuirano širi svoje odgovornosti. U segmentu Mreža (radio sustavi)  
i Upravljanja korisničkim podacima (UDM) R&D centar je na tržište uspješno isporučio niz novih funkcionalnosti za 
najmodernije sustave. Među brojnim drugim projektima, radilo se i na virtualizaciji proizvoda za MSC (Mobile 
Switching Centre), HLR (Home Location Register) te EIR (Equipment Identification Register) za niz kupaca. Na 
redovnom poslovnom pregledu aktivnosti, suradnici iz korporacije Ericsson ponovno su visoko ocijenili kvalitetu, 
efikasnost rada, inovativnost i rezultate R&D Centra. Najnovije ocjene daju dodatni poticaj za daljnji razvoj, jer su 
postignuti rezultati najbolji od kada sudjelujemo u ovakvom evaluacijskom procesu. 

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja za Mreže, uz ugovore za Ericsson Nikolu Teslu, radili su na projektima za 
potrebe kupaca u Francuskoj, Njemačkoj, Švicarskoj, Egiptu, Saudijskoj Arabiji, Omanu, Meksiku, Indoneziji,  Iraku, 
Južnoafričkoj Republici i drugdje. Radi se o složenim poslovima stručne analize, kreiranja novih inovativnih rješenja, 
optimizacije i nadogradnje postojećih mreža te konzultantskim uslugama. Nastavljen je rad na razvoju i 
implementaciji softverskih alata za upravljanje i optimizaciju mobilnih mreža. 

Stručnjaci Centra za usluge i rješenja iz područja Digitalnih servisa i Operacija radili su na projektima za potrebe 
Ericssonovih kupaca u Austriji, Ujedinjenom Kraljevstvu, Njemačkoj, Danskoj, Francuskoj, Nizozemskoj, Irskoj, 
Švicarskoj, Italiji, Sloveniji, Srbiji, Moldaviji i drugdje. Riječ je o najsloženijim projektima uvođenja 5G tehnologije, 
sustava operativne i poslovne podrške, kao i brojnim projektima uvođenja jezgrenih rješenja u oblaku. 

Naši timovi koji rade u jedinicama za Informacijsku tehnologiju i usluge inženjeringa te Industriju i društvo postižu 
kvalitetne rezultate na projektima upravljanja testnim okolinama, upravljanja IT operacijama, IoT platformi te 
povezanom urbanom prometu. 

Ericsson Nikola Tesla Servisi uspješno su realizirali usluge nadzora, održavanja i izgradnje telekomunikacijske 
mreže Hrvatskog Telekoma. Tijekom prvog tromjesečja obavljene su pripreme za nova proširenja izgradnje optičkih 
mreža.  
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Ostale informacije 
 
Glavna skupština Ericssona Nikole Tesle održat će se 13. lipnja 2019. godine. Na skupštini mogu sudjelovati 
dioničari, odnosno njihovi opunomoćenici, koji se najkasnije do 06. lipnja 2019. godine prijave za sudjelovanje.  

Pravo na dividendu u iznosu od 70,6 kuna po dionici imaju dioničari koji će na dan 19. lipnja 2019. godine imati na 
računu vrijednosnih papira u Središnjem klirinškom depozitarnom društvu upisane dionice Društva. Prvi dan od 
kojeg se dionicom trguje bez prava na dividendu (ex dividend date) je 18. lipnja 2019. godine. 

 
  Pregled najvećih dioničara Ericssona Nikole Tesle (na dan 31. ožujka 2019.) 

 

 

Broj 
dionica 

Udio u tem. kapitalu % 

Telefonaktiebolaget LM Ericsson 653.473 49,07 

Addiko Bank d.d. / Raiffeisen obvezni mirovinski fond kategorija B 123.514 9,28 

OTP banka d.d. / Erste Plavi obvezni mirovinski fond kategorija B 44.955 3,38 

Addiko Bank d.d. / PBZ Croatia osiguranje obvezni mirovinski fond 
kategorija B   

16.810 1,26 

PBZ d.d. / The Bank of New York as Custodian 14.171 1,06 

Zagrebačka banka d.d. / Unicredit Bank Austria AG – račun klijenta 12.981 0,97 

Zagrebačka banka d.d. / State Street Bank and Trust Company, 
Boston 

12.428 0,93 

PBZ d.d. / skrbnički zbirni račun klijenta 9.734 0,73 

OTP banka d.d. /OTP Indeksni fond - OIF s javnom ponudom  8.462 0,64 

Addiko Bank d.d. / Raiffeisen dobrovoljni mirovinski fond 7.934 0,60 

Ostali dioničari 427.188 32,08 

 

Podaci o cijeni dionice u 1. tromjesečju 2019. godine: 

Najviša (kn) Najniža (kn) Zadnja (kn) Tržišna kap. (u mil. kn) 

1.145,0 972,0 1.110,0 1.478,1 
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Ericsson Nikola Tesla d.d.  
 
Krapinska 45 
Zagreb 
 

OIB: 84214771175 

  

 

Na temelju članka 462. do 468. Zakona o tržištu kapitala (Narodne Novine 65/18) direktor Društva Ericsson Nikola 
Tesla d.d. Zagreb, Krapinska 45 daje  

 

 

I Z J A V U 

Poslovodstva o odgovornosti 

 

Konsolidirani i nekonsolidirani financijski izvještaji sastavljeni su u skladu s Međunarodnim standardima financijskog 
izvještavanja (MSFI). Financijski izvještaji su također u skladu s hrvatskim Zakonom o računovodstvu važećim na 
dan izdavanja ovih financijskih izvještaja. 

  

Nerevidirani financijski izvještaji za razdoblje od 01.01.2019. do 31.03.2019. godine daju istinit i vjeran prikaz 
financijske pozicije Grupe i Društva te rezultata poslovanja i novčanih tokova, u skladu s primjenjivim 
računovodstvenim standardima. 

  

      
    Direktor: 

                                                                                    Mr.sc. Gordana Kovačević, dipl.ing.   
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Za dodatne informacije obratite se: 
Snježana Bahtijari   Orhideja Gjenero 
Direktorica Kompanijskih komunikacija  Menadžer za odnose s investitorima  
Ericsson Nikola Tesla d.d.   Ericsson Nikola Tesla d.d.  
Krapinska 45    Krapinska 45 
HR-10 002 Zagreb   HR-10 002 Zagreb 
Tel.: + 385 1 365 4556   Tel.: +385 1 365 4431 
Mob.: +385 91 365 4556   Mob.: +385 91 365 4431 
Fax: +385 1 365 3156   Fax: +385 1 365 3156 
E-mail: snjezana.bahtijari@ericsson.com   E-mail: orhideja.gjenero@ericsson.com 
    E-mail: odnosi.investitori@ericsson.com 
 
Opširnije informacije o poslovanju Ericssona Nikole Tesle možete naći na Internet adresi: http://www.ericsson.hr 
 

 

 

 

http://www.ericsson.hr/


Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti  
za period 31 ožujka 2019. godine

2019 2018
HRK ‘000 HRK ‘000

Prihodi od prodaje 388,163 340,985
Trošak prodanih proizvoda -329,365 -280,551

________ ________
Bruto dobit 58,798 60,434
Troškovi prodaje -10,063 -10,328
Administrativni troškovi -7,475 -7,423
Ostali poslovni prihodi 38 559
Ostali poslovni troškovi 147 -876

________ ________
Dobitak iz poslovanja 41,444 42,366

________ ________
Financijski prihod/(rashod), neto 963 -1,366

________ ________
Dobit prije oporezivanja 42,407 41,001
Porez na dobit -9,467 -10,674

________ ________
Dobit za godinu 32,940 30,327

________ ________
Ostala sveobuhvatna dobit 173 -62

________ ________
Ukupno sveobuhvatna dobit za godinu 33,113 30,264

________ ________



Ericsson Nikola Tesla d.d.
Konsolidirani izvještaj o financijskom položaju
na dan 31. ožujka 2018. godine

2019 2018
HRK ‘000 HRK ‘000

IMOVINA
Dugotrajna imovina
Nekretnine, postrojenja i oprema 110,868 114,654
Imovina s pravom uporabe 70,765 -
Nematerijalna imovina 4,817 5,070
Zajmovi i potraživanja 48,875 51,657
Odgođena porezna imovina 21,357 21,358

________ ________
Ukupno dugotrajna imovina 256,683 192,739

________ ________

Kratkotrajna imovina
Zalihe 180,254 110,695
Potraživanja od kupaca 165,295 160,724
Ugovorna imovina 3,335 3,335
Potraživanja od povezanih društava 111,399 109,900
Ostala potraživanja 9,110 14,170
Potraživanja po preplaćenom porezu na dobit 515 472
Financijska imovina po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 68,578 48,490
Plaćeni troškovi budućeg razdoblja i nedospjela naplata prihoda 11,436 12,086
Novac i novčani ekvivalenti 173,952 187,888

________ ________
Ukupno kratkotrajna imovina 723,874 647,760

________ ________
UKUPNO IMOVINA 980,557 840,499

________ ________
KAPITAL I OBVEZE
Kapital i rezerve
Dionički kapital 133,165 133,165
Vlastite dionice -241 -241
Zakonske rezerve 6,658 6,658
Zadržana dobit 198,509 165,396

________ ________
Ukupno kapital i rezerve 338,092 304,979

________ ________

Dugoročne obveze

Uzeti zajmovi 5,982 5,734
Obveze po najmu 42,574 -
Primanja zaposlenih 8,722 8,662
Ostale dugoročne obveze 6,524 6,520

________ ________
Ukupno dugoročne obveze 63,802 20,916

________ ________
Kratkoročne obveze

Obveze prema povezanim društvima 62,643 33,306
Uzeti zajmovi 1,013 36
Obveze po najmu 22,510 -
Obveze prema dobavljačima i ostale obveze 165,285 178,908
Ugovorne obveze 172,534 171,645
Obveze za porez na dobit 9,463 270
Rezerviranja 14,525 16,023
Odgođeno plaćanje troškova i prihod budućeg razdoblja 130,690 114,416

________ ________
Ukupno kratkoročne obveze 578,663 514,604

________ ________
Ukupno obveze 642,465 535,520

________ ________
UKUPNO KAPITAL I OBVEZE 980,557 840,499

________ ________
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Konsolidirani izvještaj o novčanom toku
za period 31 ožujka 2019. godine

2019 2018
HRK ‘000 HRK ‘000

Novčani tokovi od poslovnih aktivnosti

Dobit prije oporezivanja 42,407 41,001

_______ _______

Ispravci:
Amortizacija 16,859 9,497
Umanjenja vrijednosti – neto 2,086 -195
Neto povećanje rezerviranja 3,131 3,080
Dobitak od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme -1,773 -26
Neto (dobitak)/gubitak od ponovnog vrednovanja financijske imovine -191 -25
Amortizacija diskonta -412 0
Prihodi od kamata -437 -451
Rashodi od kamata 441 177
Nerealizirani (dobici)/gubici od tečajnih razlika -76 2,777

_______ _______
62,034 55,834

Promjene u obrtnom kapitalu

Potraživanja 1,164 69,280
Zalihe -69,559 -20,162
Obveze 33,932 -95,130

_______ _______
Novac od poslovnih aktivnosti 27,571 9,822

_______ _______
Plaćene kamate -441 -177
Uplata poreza na dobit -316 -243

_______ _______
Neto novac od poslovnih aktivnosti 26,814 9,402

_______ _______
Novčani tokovi od investicijskih aktivnosti

Primici od kamata 416 564
Primljene dividende 34 0
Povrat uloga/(ulaganja) u ovisna društva 0 0
Naplata od prodaje nekretnina, postrojenja i opreme 816 73
Kupnja nekretnina, postrojenja i opreme te nematerijalne imovine -19,111 -12,770
Depoziti kod financijskih institucija - neto 2,330 0
Kupnja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka -20,000 18
Prodaja financijske imovine po fer vrijednosti kroz račun dobiti i gubitka 0 0

_______ _______
Neto novac korišten za investicijske aktivnosti -35,516 -12,115

_______ _______
Novčani tokovi od financijskih aktivnosti

Plaćena dividenda - -19
Obveze po najmu -5,572 0

_______ _______
Neto novac korišten u financijskim aktivnostima -5,572 -19

_______ _______
Efekt promjene tečaja po novcu i novčanim ekvivalentima 338 -1,495

_______ _______
Neto smanjenje/(povećanje) novca i novčanih ekvivalenata -13,936 -4,227

Novac i novčani ekvivalenti na početku godine 187,888 159,261
_______ _______

Novac i novčani ekvivalenti na kraju godine 173,952 155,034
_______ _______
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